
 
 
 

 
 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 1/2024  PÖYTÄKIRJA 

 
Aika: 4.1.2024 klo 16.30 
Paikka: Sporttitalo ja Teams 
 

 Osallistujat Kutsu Läsnä  Osallistujat Kutsu Läsnä 
pj Ville 

Riekkinen 
X 

X jäsen Satu Möller X X 

jäsen Hanna-Mari 
Aula 

X 
X jäsen Pekka 

Pellinen 
X X 

jäsen Jukka Läärä 
X 

X jäsen Karoliina 
Niemi 

X X 

jäsen Nina 
Kaarlenkaski 

X 
X jäsen Heikki Posio X X 

jäsen Jani Sievinen 
X 

X sihteeri/
esittelijä 

Pasi Salonen X  

sihteeri Juha 
Turunen 

X 
X esittelijä Krista 

Terämaa 
X X 

 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30. 

 
2. Läsnäolijoiden toteaminen 

Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 
 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 
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Esityslista hyväksyttiin. 
 
5. Esittäytymiskierros  

Hallituksen jäsenet esittäytyivät. Käytiin läpi tausta uintiurheilussa, ammatillinen 
tausta sekä koulutus/osaamisalueet.  

 

6. Liittohallituksen perehdytys 
Puheenjohtaja esitteli ja kävi ohjesäännön mukaisesti läpi hallituksen tehtävät, 
vastuut, velvollisuudet sekä pelisäännöt. 
 

7. Päätösasia: Varapuheenjohtajan ja työvaliokunnan valitseminen 
Esitys: Esitettiin Uimaliiton liittohallituksen varapuheenjohtajaksi Nina 
Kaarlenkaskea. Työvaliokunnan jäseniksi esitettiin Jukka Läärää ohjesäännön 
mukaisen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja toiminnanjohtajan lisäksi. 
 
Päätös: Nina Kaarlenkaski valittiin Uimaliiton varapuheenjohtajaksi vuodelle 2024. 
Työvaliokunnan vuonna 2024 muodostavat puheenjohtaja Ville Riekkinen, 
varapuheenjohtaja Nina Kaarlenkaski, toiminnanjohtaja Pasi Salonen sekä 
hallituksen jäsen Jukka Läärä. 

 

8. Päätösasia: Hinnasto 2024 
 
Esitys: Toiminnanjohtajan sijainen Juha Turunen esitteli edellisen kokouksen 
pohjalta esityksen hinnastoksi 2024. Hinnaston mukaisesti kilpailutyöryhmä 
ehdottaa kilpailumaksujen muutosmaksua vuoden 2025 haettavista kilpailuista 
alkaen alla olevalla tavalla: 
(voimassa 29.2.2024 haettavissa kilpailuissa ja tämän jälkeen) 
Normaalin kilpailuhaun sisällä: Ei muutoksia maksuihin 
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Kilpailuhaun päättymisen jälkeen haettavat kilpailut: 2x kilpailulupamaksu 

Kilpailun siirtäminen kilpailuhaun loppumisen jälkeen: 0,5x kilpailulupamaksu 

 

Hakuprosessiin liittyvistä muutosmaksuista tiedotetaan kilpailuhaun yhteydessä. 
 
Esitys: Toiminnanjohtajan sijainen esitteli kilpailumaksujen muutosehdotuksen:  
Kalenterikilpailut, joissa on vähemmän kuin 500 starttia ja joista yli 50 % 
toteutuneista starteista on järjestevän seuran omia, järjestäjä voi hakea kilpailun 
jälkeen muutosta maksukategoriaan muut kilpailut. Päätös muutoksesta tehdään 
kokonaisarviointiin perustuen kilpailun toteutuneista kustannuksista järjestävälle 
seuralle. Kilpailun jälkeen tehtävä maksunmuutoksen hakemuslomake löytyy 
Uimaliiton nettisivuilta (Lomakkeet - Uimaliitto) viikon 2 aikana.  
Hakemus osoitetaan kilpailutyöryhmälle.  
 

Tällaisia kilpailuja on vuositasolla noin kymmenen. Muutoksella pyritään 
helpottamaan pienten kilpailuiden järjestämisedellytyksiä. 
 

Koko päivitetty hinnasto löytyy Uimaliiton nettisivuilta viikon 2 aikana (Hinnasto - 

Uimaliitto) 
 
Päätös: Esitys päivitetystä hinnastosta hyväksyttiin em. ehdoin. 
 

9. Päätösasia: Taitouinnin ydinryhmä 2024 
 
Esitys: Taitouinnin ydinryhmän täydennyshaussa tuli yksi hakemus. Pauliina Pahlus 
(AWS). Esitetään Pauliinan nimeämistä ryhmään kaudelle 1-8/2024. 
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Päätös: Esitys hyväksyttiin ja Pauliina Pahlus nimettiin Taitouinnin ydinryhmään 
jäljellä olevalle kaudelle 1-8/2024. 
 

 
 
 

10. Muut asiat 
 
Toiminnanjohtajan sijainen esitteli tammikuun tapahtumat sekä Swimming Finland 
Oy:n tilannekatsauksen. 

 

Päätettiin järjestää liittohallituksen kevätkauden kokouksista 26.3.2024 ja 
28.6.2024 läsnäkokouksina. Muut kokoukset Sporttitalolla ja etäyhteydellä. 
 

 

11. Kokouksen päätös  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30 
 
 

Seuraava kokous 13.2.2024  
 

Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 
pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille hallituksen jäsenille, luettavaksi, 
tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen allekirjoitettavaksi sähköisesti. 
Puheenjohtaja päättää kokouksen kello 18.30. 
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